
4. sjednica                                                                         Županijska skupština 
 1 

 

 

____________________________________________________________________________ 

4. sjednica                                                                         Županijska skupština 
 1 

https://www.youtube.com/watch?v=8QkEQUf_XNw 

 
 

Z A P I S N I K  

 

 

sa 4. sjednice Županijske skupštine Dubrovačko - neretvanske županije, održane 5. prosinca 

2025. g. u Velikoj vijećnici, Pred Dvorom 1, u Dubrovniku  s početkom u 12.00 sati. 

 

g. Nikola Dobroslavić, predsjednik Županijske skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio 

Župana, zamjenika Župana, nazočne vijećnike, predstavnike medija i ostale nazočne goste. 

 

Svečanu prisegu položio je vijećnik Lukša Matušić. 

 

Opravdali su se vijećnici Antun Borovina, Nika Silić, Krešimir Kuran i Mario Galov.  

Sjednici nije nazočan i vijećnik Ivan Lončar. 

Predsjednik je nakon prijave vijećnika u informatički sustav ustvrdio da su sjednici nazočna 32 

vijećnika, te da Skupština može donositi pravovaljane odluke. 

 

Prema čl. 46. i 47. Poslovnika kod usvajanja dnevnog reda, bio je prijedlog za dopunu dnevnog 

reda. Radi se o novoj točci koju predlaže predlagatelj Župan, a ona glasi „Odluka o uvjetima, 

postupku i načinu raspisivanja i provedbe javnog natječaja za dodjelu prostora za korištenje 

nakon njegove izgradnje.“ Ova točka biti će 19. točka dnevnog reda, a ostale nakon nje se 

pomiču na odgovarajući način. 

 

Predsjednik Županijske skupštine stavio je prijedlog dnevnog reda, s ovom dopunom na 

glasovanje. 

 

Većinom glasova (28„ZA“, 1 „PROTIV“ i 3 „SUZDRŽANA“) usvojen je sljedeći 

 

DNEVNI  RED 

 

 Prihvaćanje zapisnika sa 3. sjednice Županijske skupštine 

 Vijećnička pitanja 

1. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. i 

Projekcija plana za 2026. i 2027. godinu.  

2. Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. 

3. Prijedlog proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. i projekcije za 2027. 

i 2028. godinu. 

4. Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 

2026. 

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog plana 

ŽUC-a na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. g. 

https://www.youtube.com/watch?v=8QkEQUf_XNw
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6. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na financijski plan ŽUC-a na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. s projekcijama za 2027.-2028. g. 

7. Prijedlog odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretninama u vlasništvu 

Dubrovačko-neretvanske županije. 

8. Prijedlog odluke o ostvarivanju novčane pomoći za novorođeno dijete. 

9. Prijedlog izvješća o organizaciji i sufinanciranju dodatnih medicinskih timova u 

turističkoj sezoni 2025. godine. 

10. Prijedlog odluke o određivanju visine naknade za obavljene poslove utvrđivanja 

vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene ustanove s područja 

Dubrovačko-neretvanske županije. 

11. Prijedlog odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom 

mrtvozornika s područja Dubrovačko-neretvanske županije. 

12. Prijedlog odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Dubrovačko-neretvanske 

županije. 

13. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Dubrovačko-neretvanske županije. 

14. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Dubrovačko-neretvanske 

županije. 

15. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata. 

16. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Dubrovačko-

neretvanske županije.  

17. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za izjednačavanje mogućnosti osoba s 

invaliditetom Dubrovačko-neretvanske županije. 

18. Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za suzbijanje ovisnosti i ponašajnih 

ovisnosti Dubrovačko-neretvanske županije. 

19.Prijedlog Odluke o uvjetima, postupku, načinu raspisivanja i provedbe javnog 

     natječaja za dodjelu prostora na korištenje nakon njegove izgradnje 

20. Prijedlog programa održavanja Sustava navodnjavanja „Glog“ za 2026. godinu. 

21. Prijedlog odluke o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav 

navodnjavanja „Glog“ za 2026. godinu. 

22. Prijedlog programa korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Dubrovačko – neretvanske 

županije za 2026. godinu. 

23. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj glazbenoj školi 

Metković za proširenje djelatnosti izvođenjem novog programa obrazovanja. 

24. Prijedlog programa javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 

2026. godinu. 

25. Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Dubrovačko-neretvanske 

županije za 2026. godinu. 

26. Prijedlog programa javnih potreba u sportu Dubrovačko-neretvanske županije za 

2026. godinu. 

27. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog 

rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 1023, 1039, 1040, 1041, 

1042, 1043 i 1044. 
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28. Prijedlog odluke o visini turističke pristojbe za 2027. godinu na području 

Dubrovačko – neretvanske županije. 

29. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Centra za 

poduzetništvo d.o.o. za provedbu EU projekta CROSSMART (Crossborder 

Development Platform for Smart and precise Agriculture and Agripreneurship 

Advancement 2024 - HR-BA-ME00289) 

30. Prijedlog procjene rizika od velikih nesreća za područje Dubrovačko-neretvanske 

županije  

31. Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite na području Dubrovačko-neretvanske 

županije u 2025. godini. 

32. Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje. 

33. Prijedlog izvješća o stanju zaštite od požara na području Dubrovačko-neretvanske 

županije u 2025. godini. 

34. Prijedlog godišnjeg provedenog plana unaprjeđenja zaštite od požara Dubrovačko-

neretvanske županije. 

35. Prijedlog programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja za stanice 

Dubrovnik i Orebić za 2026. godinu 

36. Prijedlog godišnjeg plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za područje 

Dubrovačko - neretvanske županije. 

37. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka iz proračuna Dubrovačko – neretvanske županije za 2026. godinu. 

38. Prijedlog programa rada Županijske skupštine za 2026. godinu. 

39. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/61. 

40. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/62. 

41. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/63. 

42. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/65. 

43. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/67. 

44. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/68.  

45. Prijedlog odluke o neprihvaćanju ponude po pravu prvokupa, Klasa 25/69.  

 

 

 Zapisnik sa 3. sjednice Županijske skupštine dostavljen je uz radne materijale, te je predsjednik 

upitao ima li netko primjedbi na zapisnik. 

 

 Većinom glasova (31 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) usvojen je zapisnik sa 3. sjednice Županijske 

skupštine. 

 
 

1. Vijećnička pitanja 

 
Predsjednik Županijske skupštine uvodno je rekao da su temeljem čl. 68. Poslovnika prijavu 

vijećnika za postavljanje vijećničkih pitanja dostavili klubovi: koalicije HDZ, HSU, HSS, HS, 

HSLS, klub MOST-a i klub SDP-a i Klub vijećnika Srđ je Grad, Zaokret i Nova ljevica, te će 

na temelju sastavljene liste vijećnici postavljati pitanja.  



4. sjednica                                                                         Županijska skupština 
 4 

 

 

____________________________________________________________________________ 

4. sjednica                                                                         Županijska skupština 
 4 

Igra Šain Kovačević postavila je sljedeće pitanje Županu Blažu Pezu; 

„Prvo pitanje se odnosi na projekt Srednje škole Korčula, u kojoj fazi je taj projekt, da li su se 

radile izmjene projekta kako bi bile adekvatne, s obzirom da se radi o projektu koji je izuzetno 

važan, ne samo za srednjoškolsko obrazovanje, već i za osnovnoškolsko. Postoje i rokovi za 

izgradnju kuhinja što je izuzetno bitno, a i samo proširenje osnovne škole značajno bi utjecalo 

na kvalitetu prehrane učenika.“ 

 

Drugo pitanje se odnosi na projekt rekonstrukcije ceste Korčula-Račišće. 

„Krajem 11. mjeseca objavljeno je da je potpisan novi ugovor, građane zanima kada će u 

Korčuli biti omogućen uvid odnosno organizirana javna prezentacija?“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je da je vizija u našoj županiji da imamo nastavu u jednoj smjeni, 

pa tako i osnovnu školu u Korčuli imaju u vidu, projektna dokumentacija je predviđena u 

našem proračunu, pa ćemo aplicirati na ta sredstva i nada se da ćemo, kao i do sada imati 

podršku od Ministarstva obrazovanja. 

 

Što se tiče ceste, sve je potpisano, riješeno jer to je jedna vrlo važna cesta za sve naše 

sugrađane na Korčuli, a što će riješiti i mnoga druga pitanja na tom području. Naravno, svemu 

tome prethodit će i javne prezentacije navedenog projekta. 

 

Igra Šain Kovačević zahvalila se na odgovorima, ali istaknula je kako bi voljela dobiti 

konkretan odgovor pismeno, da li se išlo na izmjenu projekta za srednju školu i kad očekujemo 

mogućnost prijave, a što se tiče projekta ceste, uza sve što je Župan rekao, ljudi već očekuju 

pozive za javnu raspravu, pa moli pismeni odgovor i na ovo pitanje. 

 

Irena Korda postavila je Županu dva pitanja; 

„Prvo se odnosi na problematiku što se tiče nedostatka kadra u medicini: Župane možete li 

nam potvrditi informaciju kako ste uveli financiranje školarina medicinskim sestrama i 

tehničarima i na koji način će funkcionirati to financiranje?“ 

 

Sljedeće pitanje je u svezi obilaska radova na izgadnji sportske dvorane u Stonu.  

„U kampanji ste veliki naglasak stavili na sportsku infrastrukturu, planirate li gradnju još 

nekih objekata sportske infrastrukture?“ 

 

Župan Blaž Pezo rekao je da je nedostatak kadra u medicini velik problem i Županija već dugi 

niz godina sufinancira razne oblike poboljšanja zdravstvenog standarda među kojima su 

stanarine za zdravstvene djelatnike pri Općoj bolnici Dubrovnik. Ove godine istim programom 

stanarine financira se i 35 školarina za medicinske sestre i tehničare zaposlene u Općoj bolnici 

na studiju sestrinstva, ukupan program koji se izdvaja je 110.000 eura, od toga na same 

školarine otpada 46.000 eura. Imamo i ugovore sa Zavodom za hitnu medicinu, domovima 

zdravlja, Zavodom za javno zdravstvo DNŽ, a sve u svrhu sufinanciranja specijalizacija, 

edukacija i stanarina zdravstvenih djelatnika, te izdvajamo 320.000 eura. Raspisani su i pozivi 

našim učenicima i studentima, osigurano je oko 200 tis. eura, time je predviđeno 10 stipendija 

za darovite učenike i 15 stipendija za darovite studente.10 stipendija je za učenike koji se 
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obrazuju u deficitarnim zanimanjima, te 15 stipendija za studente koji se obrazuju u 

deficitarnim zanimanjima. 

 

Što se tiče sportske infrastrukture i obilaženja dvorane u Stonu, kroz projekt ACTIVE 

rješavamo dvoranu u Stonu, radovi idu u dobrom smjeru i napravljen je dio, rušenje objekta. 

Iskopi su tu već pripremljeni i sve ide svojim tijekom. Važno je da djeca dobiju termine, kao 

da postoje i termini za rekreativce. Jedan ovakav objekt će to omogućiti na najbolji način.  

Vrijednost je 3,5 miliona eura i to je najvažniji projekt na području naših otočnih općina, kroz 

projekt ACTIVE. 

Rade se i druge osnovne škole i pri njima i sportske dvorane, u Blatu i Korčuli, nešto slično će 

se raditi i u Pločama i svakako ćemo podržati sve te projekte, koji će biti u županijskim 

prioritetima, naglasio je Župan Blaž Pezo. 

 

Kristina Ćurčija postavila je sljedeće pitanje: 

„Posljednjih dana iz medija smo mogli saznati da HZZO priprema odluku po kojoj bi se dio 

inovativnih terapija, u najvećoj mjeri terapija za liječenje malignih bolesti trebao prebaciti sa 

liste posebno skupih lijekova na proračune bolnica. Riječ je o inovativnim lijekovima za 

liječenje nekih oblika raka dojke, pluća i raka prostate, te mijelofibroze. Ovako planirano 

prebacivanje troška na bolnice značilo bi da će bolnice iz vlastitih limita iz kojih plaćaju sve 

svoje troškove morati plaćati troškove terapija za pacijente oboljele od onkoloških bolesti. 

Naknadno je HZZO objavio informaciju da se radi o radnim materijalima, ali ne smijemo 

zaboraviti da kod ovakvih situacija ljudi „pušu i na hladno“. Zanima me ako dođe do tog 

prebacivanja, hoćete li osigurati dodatna sredstva i našoj bolnici kako se time nebi dodatno 

financijski opteretila i kako se nebi smanjila dostupnost liječenja našim pacijentima?“ 

 

Drugo pitanje glasi: 

„Dubrovnik će uskoro dobiti veliki dom sa najnovijim standardima na novoj lokaciji na kojoj 

je trebao biti pred više od 30 godina, a poradi kojeg nikad nitko nije snosio zakonske 

posljedice. Neke kaznene prijave ostale su „visiti u zraku“. 

S obzirom da će dom uskoro biti gotov i predpostavljam da će se velikom brzinom i popuniti, 

molim vas da mi odgovorite jeste li možda razmišljali o opciji da se izgradi još jedan dom na 

području Pelješca ili Dubrovačkog primorja, kako bi se osigurala dostupnost usluge i za taj 

dio županije? 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je kako je iznenađem ovim pitanjem vezano za lijekove, ali već je 

naglasio kako županija na razne načine „uskače“ s nekakvim sredstvima kada su takve stvari u 

pitanju, kao što je i rekonstukcija cijelog pedijatrijskog odjela Opće bolnice Dubrovnik, što je 

bilo neophodno. 

Ako se dogodi ovako nešto, Županija će biti spremna uskočiti našim sugrađanima u nekom 

obliku pomoći.  

 

Vezano za domove, istina je da je bilo niz peripetija, ali svi sigurno dijele zadovoljstvo što taj 

dom poprima neke završne obrise i što ćemo već u prvoj polovici sljedeće godine imati tamo 

prve korisnike. Kada bude izgrađen taj dom imamo dogovor s ministrom Piletićem i Gradom 
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Dubrovnikom da krenemo u rekonstrukciju Domova na području grada Dubrovnika, možda i 

nadogradnju po potrebi, Doma ispod stare bolnice kao i renoviranje doma Domus Christi.  

U ostalim dijelovima županije imamo jedan konkretan prijedlog u Orebiću, tamo je već 

postojao dom, možemo ga otkupiti i pretvoriti u novi dom.  

Imamo i nacionalnu omotnicu na koju mogu aplicirati nekoliko općina iz doline Neretve, 

zajedno, pa i realizirati još jedan dom umirovljenika na području doline Neretve. Imamo tamo i 

dom u Metkoviću i neke privatne domove. Također je i Korčula pokrivena Kalosom i domom 

u Korčuli. 

Kad bi ovo uspjeli realizirati u ove četiri godine, razina usluge i broja korisnika bila bi na 

jednoj zavidnoj razini. 

Grad Dubrovnik preuzeo bi još jedan dio prostora u njihovom vlasništvu, prostore 

termoterapije i time bi napravili nešto jako dobro za sve naše umirovljenike, zaključio je 

Župan. 

 

Mile Pavlović postavio je sljedeće pitanje Županu Blažu Pezu; 

„S obzirom na činjenicu da su najniže dostavljene ponude u postupcima javne nabave za 

dionice auto puta Rudine-Slano i Slano-Mravinac značajno veće od procjenjene vrijednosti 

nabave, imate li možda saznanja jesu li Hrvatske autoceste odnosno Vlada RH spremne 

osigurati dodatna sredstva kako bi se išlo u daljnju realizaciju postupka? Prema onome što 

znamo ponude su još uvijek u procesu evaluacije, najniže ponude za obje dionice budu li 

prihvatljive i ekonomski najpovoljnije veće su za cca 75 miliona eura u odnosu na procjenjenu 

vrijednost nabave. U tom kontekstu, možemo li se nadati početku radova u 2026. g? 

 

„Ima li pomaka oko definiranja trase brze ceste prema Zračnoj luci?“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je da je u tijeku evaluacija pristiglih ponuda po pitanju auto ceste i 

činjenice koje je vijećnik iznio su točne. Svaka ponuda je poprilično skuplja, ali očito to je 

tržište i u tom smislu na to ne možemo utjecati. 

Prioritet ove Vlade je realizacija mreže auto cesta u cijeloj RH, a u tom smislu i realizacija 

auto ceste do Dubrovnika. 

Novci su osigurani, nakon evaluacije ćemo imati onog tko će biti odabran i Župan se nada i 

vjeruje da ćemo negdje slijedeće godine graditi one dionice koje imaju dozvolu. 

 

Što se tiče brze ceste, imali smo na Županovu inicijativu sastanak sa predsjednikom Uprave 

Hrvatskih cesta, te sa načelnicima Konavala, Župe dubrovačke i sa gradonačelnikom Grada 

Dubrovnika. Održani su i pojedinačni sastanci sa svakim od njih, upravo da bi definirali manje 

ili veće probleme. Sastanci sa načelnikom Konavala održani su vrlo brzo, a sa načelnikom 

Župe dubrovačke i gradonačelnikom Dubrovnika – Župa ima određenih nedoumica, ali 

dogovoreni su dodatni sastanci u Hrvatskim cestama i nada se da će Župljani ubrzo definirati 

svoj stav.  

 

Nikica Hajvaz postavio je sljedeće pitanje; 

„Od 1. siječnja se formira odnosno počinje sa radom jedinstveni županijski Dom zdravlja. Mi 

kao županijska skupština, zajedno sa predsjednikom Skupštine i Županom smo dužni formirati 

Upravno vijeće koje će voditi taj Dom zdravlja. 
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Do kuda se stiglo sa imenovanjem kadra za Upravno vijeće i ravnatelja budućeg Doma 

zdravlja, tako da se može na vrijeme krenuti s radom i da se ostali Domovi zdravlja mogu u toj 

fazi pripremiti?“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je da imamo takvu situaciju da od 1.1. imamo novu ustanovu iako 

tu postoje nekakve procedure, statuti, registracija itd. 

Bivši Župan, a i on nisu bili previše oduševljeni s tom idejom, ali činjenica je da je naša 

Županija dosta specifična i na neki način smo tražili druge modalitete funkcioniranja. Zakon je 

tako naložio i mi smo jedna od zadnjih županija koja ovo provodi. 

Posao će se odraditi, novi ravnatelj će biti, Upravno vijeće će biti formirano od ljudi oko kojih 

se svi skupa slože i važno je da u tom Nadzornom odboru i u upraviteljskoj strukturi budu ljudi 

iz svih dijelova naše Županije. 

 

Vlaho Ivaniš postavio je sljedeće pitanje Županu Blazu Pezu; 

„Svaki dan prolazim pokraj jedne monumentalne građevine, osnovne škole u Cavtatu i vidim 

da napreduje dosta dobro, pa bi želio pitati g. Župana može li iz svoje perpektive malo reći da 

li to sve napreduje tempom kako je zamišljeno i da li će se rokovi ispoštovati? 

Također, ima još nekih projekata u Županiji za koje sam čuo, pa ako možete reći što se još radi 

i na kojim projektima?“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je da vijećnik ima razloga za zadovoljstvo, jer kad se prođe kod 

gradilišta škole u Cavtatu stvarno se vidi konkretan napredak i svi skupa su zadovoljni kako taj 

projekt ide i kojim tempom se realizira. Pročelnica kaže da se sve odvija pravim tempom i 

nada se da će do Nove godine obići sve radove. 

Najveća sredstva su izdvojena za ulaganje u obrazovanje, u školstvo, tako da osim ovog 

projekta realiziramo još i Gimnaziju u Metkoviću, preko 2,5 mil.eura, pa se time rješavaju svi 

problemi koje imamo u Neretvi, OŠ Stjepana Radića, rekonstrukciju, don Mihovila 

Pavlinovića, imamo jedan veliki projekt i u Župi dubrovačkoj, Ston dvorana i škola, Korčula 

itd…Svi ti projekti u sljedećoj godini su nešto čime se možemo i moramo pohvaliti, naglasio je 

Župan. Nedavno smo potpisali i ugovore za Vela Luku, tako da nema dijela Županije gdje ne 

ulažemo. 

 

Katarina Gugić upitala je sljedeće; 

„Naime, u Domu zdravlja dr. Ante Franulovića u Veloj Luci radi RTG uređaj, ali zbog 

neispravnog zidnog stativa već duže vrijeme nije moguće snimati pacijente u stojećem 

položaju, već isključivo u ležećem. Za određene dijelove tijela snimke nisu kvalitetne, zbog 

čega pacijenti moraju putovati u Korčulu. S obzirom na to da se zidni stativ za uređaj koji je 

zastario, više ne proizvodi, i nije ga moguće niti popraviti, niti zamijeniti, kupnja novog RTG 

uređaja postaje nužnost, posebno imajući u vidu i djelovanje Kalosa ali i činjenicu da je 

nedavno u Domu zdravlja u Veloj Luci zaposlena mlada osoba za rad na predmetnom uređaju. 

Prema informacijama koje sam dobila postupak nabave novog RTG uređaja ali i mamografa 

koji je također zastario, pokrenut je od strane Županije i planira se realizacija projekta preko 

EU fondova, s obzirom na veliku vrijednost investicije. 

Ne sumnjam u tu informaciju, međutim prilikom proučavanja materijala koji su na dnevnom 

redu Županijske skupštine, možda mi je promaklo, nisam uspjela pronaći ovu informaciju i 
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podatke pa me zanima u kojoj je fazi realizacija nabave novog mamografa i RTG uređaja u 

Veloj Luci, ukoliko ista još nije pokrenuta, namjeravate li pokrenuti realizaciju ove nabave i u 

kojem vremenskom roku ?“ 

 

Drugo pitanje vezano je uz to u kojoj fazi je daljnja realizacija projekta izgradnje Centra za 

gospodarenje otpadom, rečeno nam je da je na Ministarstvu zahtjev za izdavanje građevinske 

dozvole za 4. fazu koja je ujedno i najzahtjevnija i da bi ista trebala biti izdana do kraja ove 

godine kako bi onda otvaranje bilo tijekom ljeta 2027., pa me zanima u kojoj je fazi realizacija 

i tog projekta?“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je da RTG uređaj, mamografski uređaj i sva takva oprema koju bi 

zahtijevali naši Domovi zdravlja će sigurno ići na poziv Ministarstva i ta informacija je točna. 

Skupit ćemo sve potrebe koje imaju naši domovi zdravlja na razini Županije i sve to prijaviti 

na natječaj ministarstva i uz naš upravni odjel sigurno ćemo popratiti to da sve bude kako treba 

prijavljeno. 

 

Što se tiče Centra za gospodarenje otpadom, odgovorio je da je 4. faza ključna faza i 

očekujemo tu dozvolu do kraja godine i utoliko je situacija ozbiljnija, predano je u 

Ministarstvo, bile su i neke nadopune i nitko ne bi bio sretniji od mene da se dobije ta dozvola, 

rekao je Župan. Tada možemo biti puno precizniji oko rokova izgradnje. 

Svijest naših sugrađana o upravljanju, razvrstavanju i odlaganju otpada mora se promijeniti, 

naglasio je. 

CGO kasni, to je naša obveza, ali isto tako obveza je gradova i općina da razvrstavaju otpad i 

da uvedu sugrađane u neke nove navike odlaganja otpada. 

Cijeli taj sustav će koštati, a to će najvećim dijelom platiti naši sugrađani. Bez cijelog tog 

sustava ni Centar za gospodarenje otpadom neće imati smisla. 

 

Vijećnica Katarina Gugić rekla je da se slaže sa Županom po pitanju obveza općina i gradova 

vezano za sustav gospodarenja otpadom, ali isto tako smatra da je veliki zadatak što se 

informiranja građana tiče i na Agenciji za gospodarenje otpadom. Imali su inicijativu prije 

dvije godine, aktualne načelnice i bivše načelnice s otoka Korčule prema Agenciji i ravnatelju, 

gdje su smatrali da bi bilo dobro da se prema općinama, gradovima i poduzećima pokrene 

prezentacija tog sustava kako će to funkcionirati, tada su odbijeni, ali se nada da tako neće biti 

ubuduće. 

 

Što se tiče odgovora na prvo pitanje, zadovoljna je i nada se da će nabava oba uređaja biti i 

realizirana. 

 

Marin Mataga postavio je sljedeće pitanje: 

„Važan projekt za područje doline Neretve svakako je cesta od Vida do Novih sela. Neki kažu 

da se ta investicija razvukla, te me zanima ima li novih vijesti o tom projektu?“ 

 

Drugo pitanje vijećnika je; 

„Obzirom na ulaganje u pomorsku infrastrukturu i komunalne vezove u DNŽ – da li bi jedan 

takav projekt bio moguć na području Grada Opuzena, a idejni projekt je izgradnja pontonske 
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marine na području grada Opuzena kojom bi se riješio veliki problem nedostatka komunalnih 

vezova, te bi se na taj način pridonjelo dodatnom razvoju tog područja.“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je vezano za projekt ceste Vid-Nova sela, da se isti nije 

„razvukao“, investicija je prvog dana bila želja Dubrovačko-neretvanske županije i ta 

poveznica od Vida do Metkovića svakako će biti korisna cijeloj toj zoni. Ta investicija je 

definitivno opravdana i nešto što će stanovnicima Metkovića, Zažablja i gornjeg dijela Neretve 

sigurno pomoći u smislu bržeg dolaska i prema auto-cesti. Odabran je izvođač, čeka se 

pravomoćnost toga i istek rokova za žalbu i ide se na potpisivanje ugovora i početak radova.  

 

Što se tiče komunalnih vezova u Opuzenu, podržava takvu jednu inicijativu, da li je to 

pontonski ili nešto bolje, budući postoje fondovi i prilike za povlačenje sredstava za takve 

projekte, misli da nema razloga da i ovu priču u Opuzenu ne dovedemo kraju. Neretvani imaju 

dovoljno svojih plovila i njihove potrebe su konkretne i jasne i svakako podržava ovu 

inicijativu.  

 

Antonia Knežević postavila je dva pitanja Županu; 

„Prvo je vezano za Centar za pružanje usluga u zajednici za djecu s teškoćama u razvoju, kao 

i osobe s invaliditetom, prvenstveno za one starije od 21 godinu. Naime, već prije godinu dana 

grad je dodijelio prostor u ex Hotelu Stadion, te je imenovana ravnateljica Silva Capurso. 

Prema riječima ravnateljice, planirano je da se osigura poludnevni boravak za odrasle osobe, 

prvenstveno za njih, a nakon toga i za djecu kroz poludnevni ili cjelodnevni boravak.  

Poštovani Župane, možete li nam reći u kojoj fazi je pokretanje tog centra i da li ste upoznati s 

tim zadovoljava li planirani centar približne kapacitete potrebitih u Županiji, obzirom da bi 

sam centar pokrivao široki spektar potrebitih. Prema nekim mojim saznanjima to nije ni 

približnom dovoljno za te starije osobe, a pogotovo ne za djecu.“ 

 

Drugo pitanje vezano je za trajektno pristanište u Prapratnom; 

„Prije dva dana se dogodilo da je upalo vozilo u more, ista situacija zabilježena je i 2022. i 

2023. godine kada je bila sa smrtnim ishodom. 

Moje mišljenje je da obzirom da cesta u nagibu završava sa trajektnim pristaništem, ima lošu 

vertikalnu i horizontalnu signalizaciju, zapravo vodi ravno u more. Možete li se očitovati 

hoćete li se založiti da se po pitanju sigurnosti na tom trajektnom pristaništu nešto poduzme. 

Vjerujem da se ne radi o nikakvoj velikoj investiciji, a sigurna sam da predstavlja sigurnost jer 

je svaki život neprocjenjiv.“ 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je na prvo pitanje rekavši da mu je to veoma teško odgovoriti jer 

to je projekt koji provodi Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija načelno to 

podržava, ali može samo reći da se gđa Silva Capurso najavila sljedeći tjedan u Županiju na 

razgovor, pa će sigurno to ići u pravcu na koji način se Županija može još više uključiti u taj 

projekt. 

Mogao bi se složiti da ti prostori sigurno nisu dostatni, ali svaki početak je dobar i potreba je 

prepoznata, naglasio je Župan. 
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Što se tiče Prapratnog, nažalost se opet dogodila nesreća. U razgovoru sa ravnateljem naše 

Lučke uprave, provjeravao je da li se od zadnjeg puta kada se dogodila ista nesreća nešto 

napravilo. Puno toga je napravljeno, od svjetlosne signalizacije, ograda, znakova gdje se 

smanjuje brzina, tako da ne zna točno koji su sad bili razlozi. Snimka događaja je u policiji, oni 

će sigurno više znati o tome. Možda bi trebalo napraviti neku prometnu studiju, neko rješenje, 

jer očito ta nizbrdica zbunjuje ljude. Nije problem izdvojiti novac za tu svrhu. 

 

Gordana Mustapić rekla je da za Župana ima dva pitanja vezano za luke: 

„U medijima smo proteklih mjeseci mogli vidjeti kako su u tijeku realizacije projekata 

komunalnih luka u Brni i u Knežama. Možete li mi reći kako napreduju ti projekti? 

 

Ovdje vijećnici, a i u javnom prostoru puno puta smo slušali zamjerke i protivljenja pojedinih 

kolega vijećnika vezano za luku Perna. Vidjeli smo da je potpisan ugovor, a i nazočili smo 

potpisivanju ugovora u Orebiću. Možete li nam reći što se od tada događalo, ima li pomaka i 

kad možemo očekivati nastavak radova? 

 

Župan je odgovorio rekavši da se u tom smislu imamo čime pohvaliti. Postojali su brojni 

prigovori u kampanji po pitanju komunalnih vezova. Jedan od prioriteta su i komunalni vezovi, 

to je nešto za čim imamo potrebu na području cijele Županije i ti će komunalni vezovi sigurno 

biti u našem fokusu. Od Molunta, Srebrenog, Elafita, Slano, Ston, Trpanj, dolina Neretve, 

Korčula, gdje se konkretno možemo pohvaliti s realiziranim projektima. 

Nositelj projekta u Brni i Knežama je ŽLU Korčula. Projekt je podijeljen u dvije faze, prva 

faza je predviđeno uređenje lukobrana, kamenih slojeva, zaštita armirano-betonskog zida, u 

drugoj fazi će se graditi mul od preko 50 m, širine skoro 5 m i tamo ćemo imati vez za nekih 

55 plovila. Nedavno su obilazili radove koji idu svojim tijekom i mora pohvaliti izvođača 

radova. 

Takvi projekti nam trebaju po cijeloj obali, naglasio je Župan. 

 

Što se tiče Perne, natječaj za izvođača radova je pokrenut. Perna osim same luke ima drugi i 

širi značaj za stanovnike Orebića da se oslobodi ljetnih gužvi kad je čitav grad „paraliziran“. 

Perna je dio šire investicije, obilaznice Orebića koja isto tako ima isti cilj. Cijeli taj projekt je 

jedna nova vizija razvoja Pelješca, blizine Korčule. 

Sve te investicije će vrlo brzo ugledati svjetlo dana, a svako ulaganje u infrastrukturu donosi 

napredak cijelom kraju, zaključio je Župan Blaž Pezo. 

 

Igor Miošić je rekao da je tema njegovog pitanja luka Ubli na Lastovu; 

„Luka Ubli na Lastovu iako je rekonstruirana i dalje ima značajne probleme od prekomjerne 

buke prilikom pristajanja, tehničkih poteškoća pri manevriranju brodova, navodno je luka 

otvorena prema mrtvoj mareti, brodovi teško pristaju i vežu se, ljuljaju se na vezu, proizvode 

buku, platforme stružu itd. Tu je problem nedovršene infrastrukture. Sve to izravno utječe na 

kvalitetu života i sigurnost stanovnika Lastova.  

Primjerice, jučer je ponovo otkazana brodska linija prema otoku. Ono što zanima 

zainteresirane, a to su prvenstveno otočani, ali i pomorci koji rade na tim linijama je, hoće li 

se tu nešto poduzeti, s obzirom da mi se čini da nešto tu sa projektom luke nije u najboljem 
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redu, i u kojem vremenskom roku da bi se osiguralo stabilno i sigurno funkcioniranje luke i 

pomorskih linija prema Lastovu?“ 

 

Drugo pitanje je dosta jednostavno, budući da u točki 16. imamo izglasati članove 

Povjerenstva za ravnopravnost spolova. Zanima me Župane i Župana u proteklom mandatu, 

danas predsjednika Županijske skupštine, kako ocjenjujete zapravo rad Povjerenstva u 

mandatu 2021.-2025. ? 

 

Zamolio je i pisani odgovor na oba pitanja. 

Župan Blaž Pezo odgovorio je na prvo pitanje o luci Ubli, da na tom mjestu luka postoji 

godinama i na tom istom mjestu gdje je bila stara luka, radi se proširenje, rekonstrukcija, 

nadogradnja nove luke. Prije bilo kakve izgradnje ta luka je morala biti u Prostornom planu, a 

prije toga morale su se napraviti maritivne studije, tek nakon toga se pristupa projektiranju. 

Ona je projektirana, izgrađena, još nemamo tehnički prijem iz razloga što nemamo još sa HEP-

om odrađene poslove, nisu odradili nešto što su trebali odraditi. Kad se to napravi bit će 

moguće izgasiti brodske motore i buka će biti dosta manja. O zatvaranju rampe neka odlučuju 

sami mještani. Što se tiče maritivne pozicije, to ne može komentirati jer o tome ne može 

stručno govoriti. Nada se da je to u procesu izgradnje uzeto u obzir.  

Tu su uloženi ogromni novci i najbitnije je da ćemo tamo dobiti jednu pravu luku za mještane i 

njihove goste. 

 

Što se tiče Povjerenstva za ravnopravnost spolova odgovorit će na spomenutoj točci. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Nikola Dobroslavić ovim je zaključio točku vijećničkih 

pitanja. 

 

TOČKA 1. 

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 

2025. i Projekcija plana za 2026. i 2027. godinu  

Dragica Stanić, pročelnica Upravnog odjela za financije iznijela je uvodno obrazloženje, 

obrazloživši izmjene i dopune Proračuna po pojedinim prihodima i rashodima, te po pojedinim 

korisnicima proračuna, odnosno upravnim odjelima. 

Sastavni dio ovog akta jest opći dio Proračuna, obrazloženje i obrazloženje upravnih tijela i 

njihovih proračunskih korisnika i svi su oni po svim aktivnostima i projektima dali dostatne 

informacije. 

 

Odbor za Proračun i financije prihvatio je predložene izmjene i dopune Proračuna, pa je 

predsjednik Županijske skupštine otvorio raspravu po klubovima. 

 

Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a osvrnuo se na projekt Koševo-Vrbovci i upitao 

zašto se uopće krenulo s tim projektom ako nisu osigurani uvjeti da se dobiju sredstva za isti, 

na što je odgovorila pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu Ivana Radić. Prilikom prijave 

projekata navodnjavanja prijavili smo u isto vrijeme projekt Koševo-Vrbovci i Čarsko polje. 

Čarsko polje je prošlo. Za projekt Koševo-Vrbovci jedan od uvjeta je bio da imamo 70% 
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potpisanih ugovora sa krajnjim korisnicima, no nažalost na tom području nisu riješena 

imovinsko-pravna pitanja. Nažalost do roka prijave projekta taj problem nije riješen iako su iz 

Ministarstva obećali pomoći.  

 

Ivica Dajak smatra da je usvajanje rabalansa još jedna administrativna prepreka jer treba 

usvojiti nešto što je već odlučeno, a sjednica je opsežna i potrebno se usredotočiti na raspravu 

vezano i za druge važne točke. Najveće promjene su na stavkama koje vijećnici ne mogu 

mijenjati, naveo je. 

Misli da je trebalo unaprijed znati da se neke stvari neće moći financirati, ili se način 

financiranja trebao bolje prilagoditi svemu. Mnogi projekti doživljeli su određenu korekciju u 

minus. 

Kod izglasavanja rebalansa biti će suzdržan jer će time iskazati mišljenje o pretjerano 

birokratiziranom sustavu koji nije u stanju da dovoljno kvalitetno, učinkovito i u razumnom 

roku odgovori na potrebe građana. 

 

Župan Blaž Pezo složio se s mišljenjem vijećnika Dajaka po pitanju birokratizacije, ali smatra 

da je ova rasprava potrebna jer Proračun je planski dokument i nije „Sveto pismo“ koje se ne 

može mijenjati.  

 

Teo Andrić u ime Kluba vijećnika HDZ-a i partnera rekao je da će klub prihvatiti ovakav 

rebalans, jer rebalans treba raditi budući se na koncu godine svode računi. 

 
Predsjednik Županijske skupštine Nikola Dobroslavić zaključio je raspravu po klubovima i 

otvorio pojedinačnu raspravu u kojoj su sudjelovali Ivo Karamatić koji se osvrnuo na sustav 

navodnjavanja u Neretvi upravo radi njegove važnosti, vijećnica Kristina Ćurčija koja je 

također sudjelovala u raspravi o navodnjavanju Neretve, rekavši da je 90 % posla već odrađeno 

u administraciji, što zna i iz svog iskustva, te vjeruje da će se i projekt ubrzo završiti. 

 

Ivica Dajak rekao je da mu smeta način „žicanja sredstava za projekt.“ 

Smatra da treba pojačano utjecati da se projekt Gornjih horizonata ne realizira onako kako je 

planirano. 

 

Predsjednik Županijske skupštine potom je zaključio raspravu i stavio prijedlog izmjena i 

dopuna Proračuna na glasovanje. 

 

Većinom glasova (21 „ZA“ i 11 „SUZDRŽANIH“) donesene su 

 

Izmjene i dopune Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. 

i Projekcija plana za 2026. i 2027. godinu 

 

TOČKA 2. 

Prijedlog odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. 
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Dragica Stanić, pročelnica Upravnog odjela za financije uvodno je obrazložila i ovu točku 

dnevnog reda. 

 
Nadležni odbor prihvatio je prijedlog odluke. 

 
Bez rasprave, većinom glasova (25 „ZA“, 6 „SUZDRŽANIH“) donesena je 

 

 

ODLUKA 

o I. izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-

neretvanske županije za 2025. 

 

 

TOČKA 3. 

Prijedlog proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. i projekcije za 

2027. i 2028. godinu 

 

Predsjednik Županijske skupštine rekao je kako su zaprimili tri amandmana na prijedlog 

proračuna koji su vijećnicima podijeljeni na klupe. 

Pozvao je Župana Blaža Peza da uvodno izvijesti o ovoj točci. 

Naglasio je da je proračun usmjeren razvojno, najviše na povlačenje sredstava iz EU fondova. 

Istaknuo je kontinuitet projekata već započetih, kao i projekte koji tek započinju, povećane su 

aktivnosti po mnogim stavkama, najviše u obrazovanju, zdravstvu, socijali, kulturi, poboljšanje 

umirovljeničkog standarda, naknade za novorođenu djecu po prvi puta, u provođenju EU 

projkata imamo više od 101 milion eura itd… 

Prihvaćaju se amandmani na proračun i smatra da oni kao takvi mogu postati dio ovog 

izvornog proračuna. 

 

Predsjednik Županijske skupštine rekao je da budući da je Župan kao predlagatelj proračuna 

prihvatio predložene amandmane, oni postaju dio konačnog prijedloga proračuna i o njima se 

ne glasuje. 

Odbor za proračun i financije prihvatio je prijedlog Proračuna i ove amandmane, te prijedlog 

proslijedio ovoj Skupštini na raspravu i donošenje. 

 

Dragica Stanić, pročelnica Upravnog odjela za financije iznijela je detaljnije uvodno 

obrazloženje po pojedinim stavkama proračuna, prihodima i rashodima, te po pojedinim 

korisnicima proračuna i pojedinim Upravnim odjelima.  

Najveća izdvajanja iz Proračuna su za prosvjetu i zdravstvo. 

 

Potom je predsjednik Županijske skupštine otvorio raspravu po klubovima. 

 

Ivo Karamatić govorio je o pojedinim stavkama proračuna, naglasivši obrazovanje, 

demografske mjere, govorio je o velikim problemima vezano za uzgoj i plasman mandarina, 
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poticajima, navodnjavanju. Također je govorio i o problemima starijih ljudi, domova za starije 

i nada se da će Župan zajedno sa svim nadležnima naći rješenje nedostatka kapaciteta i 

domova za starije. Problem mreže heliodroma ne iziskuje enormna sredstva, a potrebno ga je 

svakako riješiti.  

Istaknuo je i problem Gornjih horizonata, koji predstavlja ugrozu za stanovnike Dubrovačko-

neretvanske županije. 

Župan je pokazao jednu pozitivnu energiju i jedan proaktivan odnos prema svim tim 

problemima, te se nada da će tako biti i ubuduće. 

 

Ivica Dajak pohvalio je sve koji su izradili dokument Proračuna, jer vidimo da je to iz godine u 

godinu sve kompliciranije. Pozdravio je volju svih da surađuju na donošenju proračuna. 

Promijenio bi, ono što ova Skupština ne može, a to je porezno opterećenje naših građana, porez 

na dohodak, a sada je to i porez na nekretnine. 

Raduje ga vidjeti sva ulaganja na pozicijama za obrazovanje, sportska infrastruktura, nastavak 

značajnih ulaganja u sustav navodnjavanja Čarsko polje, jednokratna pomoć za novorođenu 

djecu. Pohvalio je i odabir projekata EU, a moramo uvijek kvalitetnije birati one projekte koji 

će koristiti našim građanima. 

Žalosti ga manje sredstava za specijalizacije naših liječnika i nedostatak i drugih kadrova u 

zdravstvu. 

Također, potrebno je pojačati brigu o kadrovima u školstvu i deficitarnim zanimanjima.  

Volio bi da su u našem proračunu i sredstva za Centar za usluge u zajednici, premda je to 

projekt Grada Dubrovnika. Mi smo se obavezali podržati projekt.  

Unatoč nekim kritikama, ali zbog pozitivnih stvari koje je naveo i zbog spremnosti na 

suradnju, ovaj prijedlog proračuna Klub MOST-a će podržati. 

 

Igra Šain Kovačević u ime Kluba vijećnika također je pohvalila povećana izdvajanja u 

zdravstvu, školstvu, ali ipak najviše u ljude, u stipendije. Osvrnula se na prihode od poreza na 

nekretnine, to je porez koji su uveli gradovi i općine a 20% tog poreza u skladu sa zakonom ide 

Županiji. U našem proračunu jasno je navedeno koliko nam se prihodi povećavaju, međutim 

nažalost propustili smo temeljem tih prihoda osmisliti novu mjeru i strategiju da te prihode 

usmjerimo u neke nove politike, stambene ili zdravstvene. U zdravstvu je veliki rast rashoda, 

koji s godinama kasnije pada, to je u prvom redu Kalos, što je pohvalno. Nužno nam je 

strateško ulaganje u zdravstveni sustav i jasan plan kako ulagati u zdravstveni sustav i kako 

zadržati zdravstvene djelatnike. 

 

Terezina Orlić ispred Kluba vijećnika DDS-a također je pohvalila niz projekata koji se 

nastavljaju i u koje se ulaže ovim proračunom, a sve to nebi bilo moguće bez korištenja 

sredstava EU fondova. Svemu tome doprinosti lokalna samouprava, njena pripremljenost, 

projekti itd. Istaknula je problem stanovanja za mlade obitelji, deficitarna zanimanja pogotovo 

u zdravstvenom sustavu. Je li se nešto poduzima po ovim pitanjima? 

Kao županija najviše se oslanjamo na turizam, a evidentan problem je i nedostatak radne 

snage. Je li nešto u suradnji sa lokalnim samoupravama planiramo poduzeti po tom pitanju, 

upitala je Župana. 

DDS će naravno podržati ovakav prijedlog proračuna, naglasila je gđa Terezina Orlić. 
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Teo Andrić ispred Kluba vijećnika HDZ-a rekao je da je fasciniran podrškom Proračunu koji 

ima svoj kontinuitet, iako krećemo i u jedan sasvim novi val investicija koji ćemo raditi 

sljedeće dvije, tri godine. Posebno ga vesele mjere vezano za demografiju. 

U ime Kluba prihvaća prijedlog proračuna. 

 

Predsjednik Županijske skupštine potom je zaključio raspravu po klubovima i otvorio 

pojedinačnu raspravu. 

 

Katarina Gugić također je fascinirana današnjom atmosferom kod donošenja proračuna. Ona 

proračun gleda kroz dvije strane, jedno su sredstva uložena u razne projekte, ali i ovaj proračun 

kao i svaki drugi ima svojih slabosti, nešto što nedostaje ili što kasni.  

Istaknula je važnost Kalosa, projekta na koji se čeka desetljećima, a rekonsrukcija je konačno 

ove godine započela. Drugi važni projekt je rekonstrukcija i opremanje osnovne škole. To su 

projekti koji poboljšavaju kvalitetu života ljudi na tom području i stoga će prvi proračun novog 

Župana podržati. 

 

Igor Miošić smatra da bi bilo dobro da se stranke oporbe pozvalo dok se proračun radio i da 

daju neko svoje mišljenje ili primjedbe i da to bude prihvaćeno tada, a ne kao amandmani. 

Ne misli da je zadaća oporbe da budu apriori protiv proračuna.  

Zbog toga će glasati protiv Proračuna i to nije radi sadržaja proračuna, već radi načina na koji 

se on donio. 

 

Ivica Dajak složio se s načinom donošenja proračuna, ali će svaki, pa i mali iskorak, kao što je 

usvajanje ova tri amandmana podržati. 

 

Ivo Karamatić pohvalio je novu praksu Župana Blaža Peza da održava koordinaciju s 

jedinicama lokalne samouprave i to je za njega jedan veliki plus, pa će to rezultirati i 

prihvaćanjem ovog proračuna od strane SDP-a. Smatra da uvijek treba prethodno surađivati sa 

strankama oporbe i u drugim važnim odlukama.  

Sve ono što je dobro za ovu Županiju, moramo svi podržati, naglasio je vijećnik Karamatić. 

 

Pročelnica Dragica Stanić odgovorila je na određena pitanja vijećnika i iznijela dodatna  

obrazloženja. 

 

Župan Blaž Pezo odgovorio je na određena razmišljanja i pitanja vijećnika rekavši da Proračun 

nije lako izbalansirati, uskladiti želje i mogućnosti. Rekao je kako ima volje i želje da u samu 

tu tehnologiju izrade proračuna i proces donošenja uvaži bilo koga i da bilo koga uključe. 

Na tragu toga je bilo javno savjetovanje, iako nema logičnosti u nekakvim terminima, 

zakonskim škarama i da li je to javni dokument ili nije. 

Pokušali su maksimalno uključiti načelnike i gradonačelnike kroz niz kolegija.  

Problemi u zdravstvu i svi ostali su nešto o čemu će se razgovarati u narednom razdoblju, u 

ovoj i godinama koje dolaze. 

Po pitanju prekograničnih opasnosti, Gornjih horizonata, zatražit će se i pomoć s državne 

razine jer to su izuzetno važna pitanja.  

Povećavale su se već subvencije za deficitarna zanimanja, specijalizacije itd. 
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Proračun je u velikoj mjeri zadan i u nekim stvarima se ne može puno utjecati, osim većih 

povlačenja sredstava iz EU fondova. 

 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu i stavio prijedlog proračuna na 

glasovanje. 

 

Većinom glasova (29 „ZA“ i 3 „PROTIV“) donesen je 

 

PRORAČUN 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. 

i projekcije za 2027. i 2028. godinu 
 

TOČKA 4. 

Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 

2026. 

 
Dragica Stanić, pročelnica UO za financije iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Odbor za proračun i financije prihvatio je prijedlog odluke. 

 

Bez rasprave, većinom glasova (29 “ZA” i 3 “SUZDRŽANA”) donesena je 

 

ODLUKA 

o izvršavanju Proračuna Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. 
 

TOČKA 5. 

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog 

plana ŽUC-a na području Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. g. 

 
Ivo Kaštelan, ravnatelj Županijske uprave za ceste uvodno je obrazložio prijedlog odluke po 

pojedinim prihodnim i rashodnim stavkama, te po pojedinim aktivnostima ŽUC-a, odnosno 

projektima cesta.  

 

Nadležni odbor prihvatio je predloženu odluku. 

 

Predsjednik Županijske skupštine otvorio je raspravu, najprije po klubovima. 

 

Igra Šain Kovačević upitala je da li su sredstva koju su planirana za 2026., da li se to odnosi na 

cestu od Lokve do Polačišta? 

 

Ivo Kaštelan je odgovorio da se ta sredstva odnose na troškove otkupa zemljišta u dionici od 

Polačišta do naselja Račišće.  
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Predsjednik Županijske skupštine je otvorio pojedinačnu raspravu. 

 

Ivo Karamatić rekao je da bi volio da su u materijalima navedeni projekti, barem oni najvažniji 

i financijski iznosi za te projekte. Bit će osobno suzdržan baš zbog toga. Tako bi imali jasniju 

sliku i bolje zaključivali, rekao je. 

 

Predsjednik je zaključio raspravu i stavio prijedlog odluke na glasovanje. 

 

Većinom glasova (24 “ZA” i 6 “SUZDRŽANIH) donesena je 

 

ODLUKA 

o davanju suglasnosti na II. izmjene i dopune Financijskog plana ŽUC-a na 

području Dubrovačko-neretvanske županije za 2025. g. 

 

TOČKA 6. 

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na financijski plan ŽUC-a na području 

Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. s projekcijama za 2027.-2028. g. 

 
Ivo Kaštelan, ravnatelj Županijske uprave za ceste iznio je uvodno obrazloženje i za ovu točku 

dnevnog reda. 

 

U raspravi po Klubovima sudjelovao je Ivo Karamatić koji je ponovo naveo kako bi bilo dobro 

da se projekti unesu u plan, da se točno vidi u kojoj su fazi i iznos sredstava, kako bi i 

vijećnicima bilo lakše odlučivati. 

 

U pojedinačnoj raspravi, Katarina Gugić je navela kako općina Vela Luka u proteklih sedam 

godina o svom trošku u 100% tnom iznosu financira asfaltiranje županijskih i lokalnih cesta, 

sanira rupe na cestama, održava i plaća signalizaciju na tim cestama u 100 % tnom iznosu, i 

plaća izradu geodetskog elaborata za uknjižbu županijskih cesta na županijske ceste da bi 

mogla proći prijava projekta aglomeracije.  

U 9 godina od kada je načelnica općine Vela Luka, izuzev proširenja odnosno postavljanja 

novog sloja asfalta prema uvali Triporte, i redovnog jednogodišnjeg održavanja od strane 

ŽUC-a, u potpunosti izostaje ozbiljnije investiranje u ceste ne području općine Vela Luka. 

Uspjeli su se dogovoriti oko uknjižbe i prvi put je ove godine postavljena nova signalizacija, 

rekla je vijećnica. 

Predloženo je da općina u manjem dijelu sufinancira izgradnju sjeverne obilaznice, ali onda je 

rečeno da se u cjelosti otkup terena prebacuje na općinu, dva puta su molili da se to promijeni. 

Podržava sve projekte ŽUC-a, ali smatra kao načelnica općine Vela Luka da Županijska 

uprava za ceste po pitanju infrastukturnih projekata na području općine u ovih 7 godina nije 

radila ništa, a po pitanju minimalnog održavanja jako malo. 

Iz tog razloga ne može podržati ovaj prijedlog financijskog plana iz kojeg i ne vidi da će se 

nešto promijeniti ni u 2026. g., no nada se da će se promijeniti nešto u odnosu na ove kritike 

koje je iznijela. 

 



4. sjednica                                                                         Županijska skupština 
 18 

 

 

____________________________________________________________________________ 

4. sjednica                                                                         Županijska skupština 
 18 

Kristina Ćurćija upitala je može li se išta učiniti da se cesta od Dubrovnika do zračne luke 

poboljša? Iako to nije u ingerenciji ŽUC-a, ali ta cesta je “cesta strave”. 

 

Ivo Kaštelan odgovorio je na postavljena pitanja rekavši da zbog najave povećanja cestarina, 

što će poboljšati prihod ŽUC-a može se razgovarati o pitanju izgradnje obilaznice Vele Luke, s 

njegove strane ima i volju i načina i nada se da će krenuti u realizaciju tog projekta koji je jako 

važan za općinu Vela Luka. 

A što se tiče Hrvatskih cesta, skrenut će im pozornost da dionicu državne ceste do aerodroma 

saniraju. 

 

Katarina Gugić dodala je da je zadovoljna tom najavom da će se raditi obilaznica, ali dok ne 

vidi konkretne rezultate ne može ovo podržati. 

 

Predsjednik Županijske skupštine Nikola Dobroslavić zaključio je raspravu i stavio prijedlog 

odluke na glasovanje. 

 

Većinom glasova (25 “ZA”, 1 “PROTIV” i 5 “SUZDRŽANIH”) donesena je 

 

ODLUKA 

o davanju suglasnosti na financijski plan ŽUC-a na području Dubrovačko-

neretvanske županije za 2026. s projekcijama za 2027.-2028. g. 

 

 

Predsjednik je potom odobrio stanku u trajanju od 15 minuta. 

 

TOČKA 7. 

Prijedlog odluke o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretninama u 

vlasništvu Dubrovačko-neretvanske županije 

 
Sanja Jasprica, privremena pročelnica Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne 

poslove iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave imao je pozitivno mišljenje o 

ovoj odluci. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesena je 

 

ODLUKA 

o upravljanju, raspolaganju i korištenju nekretninama u vlasništvu 

Dubrovačko-neretvanske županije 
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TOČKA 8. 

Prijedlog odluke o ostvarivanju novčane pomoći za novorođeno dijete 

 
Đurđica Popović, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, obitelj i branitelje iznijela je 

uvodno obrazloženje. 

 
Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb prihvatio je predloženu odluku. 

 

Ivica Dajak U ime Kluba vijećnika MOST-a rekao je kako će svakako podržati ovu odluku, jer 

ovo je poruka obiteljima da Županija prepoznaje njihove potrebe i da je spremna poduzimati 

konkretne mjere za mlade obitelji. Jednokratni poticaji na duge staze ne mijenjaju 

demografsku sliku, zato treba promisliti i brojne druge mjere za mlade obitelji (priuštivo 

stanovanje, dostupnost pedijatrijske skrbi itd…) 

 

Igor Miošić u pojedinačnoj raspravi istaknuo je da se ovom odlukom utvrđuje paušalni iznos, 

dakle svima jednako, pa predlaže da se za sljedeću godinu to malo drugačije napravi, da se 

uzme u obzir nekakav imovinski cenzus. A svakako da se uzmu u obzir i gradovi i općine gdje 

je to potrebnije, a sve prema načelu pravičnosti.  

Svakako će glasati za ovu odluku. 

 
Đurđica Popović odgoorila je da svako dijete rođeno u Županiji dobije 1000 eura, a ako bi išli 

cenzusom onda to više nije demografska mjera, nego socijalna.  

 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu i stavio prijedlog odluke na glasovanje. 

 

Jednoglasno, s 27 glasova “ZA” donesena je 

 

ODLUKA 

o ostvarivanju novčane pomoći za novorođeno dijete 
 

TOČKA 9. 

Prijedlog izvješća o organizaciji i sufinanciranju dodatnih medicinskih timova 

u turističkoj sezoni 2025. godine 

 

Đurđica Popović, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, obitelj i branitelje uvodno je 

obrazložila i ovu odluku. 

 

Nadležni Odbor je prihvatio ovu točku. 

 
U pojedinačnoj raspravi sudjelovao je vijećnik Igor Miošić koji je rekao da Zakon o 

zdravstvenoj zaštiti kaže da jedinice lokalne samouprave trebaju osigurati dodatne timove 

hitne medicinske pomoći na svom području. 
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Iz izvješća se da zaključiti da Županija nije osnovala timove hitne medicinske pomoći, nego 

dodatna dežurstva u ambulantama primarne zdravstvene zaštite tzv. ambulante za turiste. 

Misli da je s medicinskog stajališta to ogromna razlika. 

 

Županija je sklopila ugovore o sufinanciranju dodatnih medicinskih timova za razdoblje 7. i 8. 

mjesec, premda danas nema ni najudaljenijeg dijela naše županije u kojem sezona ne traje 

barem od 1. lipnja do 30. rujna.  

 

Govori se o 12 timova na 11 lokacija, što je prema njegovom mišljenju nedovoljno. 

 

I novčani iznos za ovu namjenu nije ni približno dovoljan, stoga neće prihvatiti ovu odluku. 

 

Đurđica Popović odgovorila je na postavljena pitanja rekavši da je ovo ambulanta pri 

domovima zdravlja, a 11 lokacija je dovoljno jer je problem osigurati liječnike za te timove. 

 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu i stavio prijedlog zaključka na 

glasovanje. 

 

Većinom glasova (26 “ZA” i 1 “PROTIV”) donesen je 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju izvješća o organizaciji i sufinanciranju dodatnih medicinskih 

timova u turističkoj sezoni 2025. godine 

 

TOČKA 10. 

Prijedlog odluke o određivanju visine naknade za obavljene poslove 

utvrđivanja vremena i uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene ustanove 

s područja Dubrovačko-neretvanske županije 

Đurđica Popović, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, obitelj i branitelje iznijela je 

uvodno obrazloženje. 

 

Nadležni odbor prihvatio je prijedlog ove točke i sljedećih 8 točaka koje se odnose na 

zdravstvo. 

 

Predsjednik Županijske skupštine otvorio je raspravu za sve te točke. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesena je 

 

ODLUKA 

o određivanju visine naknade za obavljene poslove utvrđivanja vremena i 

uzroka smrti građana umrlih izvan zdravstvene ustanove s područja 

Dubrovačko-neretvanske županije 
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TOČKA 11. 

Prijedlog odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom 

mrtvozornika s područja Dubrovačko-neretvanske županije 

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike da li se slažu da rasprava za sljedećih 8 

točaka bude zajednička, a glasovanje pojedinačno, s čim su se vijećnici složili. 

 

Pročelnica Đuđica Popović iznijela je uvodno obrazloženje za sve ove točke. 

 

Igor Miošić rekao je da se ovdje ne radi o imenovanju savjeta, nego članova tih savjeta i 

povjerenstava. Nazivi točaka ne odgovaraju onom što se izglasava. 

U tijelu za zaštitu prava pacijenata sljede ljudi koji su izravno zaposleni u zdravstvenom 

sustavu što je klasični sukob interesa. 

Rezultat toga je da se problemi ublažavaju ili se prikrivaju, rekao je vijećnik Miošić. 

Također je istaknuo kod Povjerenstva za ravnopravnost spolova, da je na listi za Županijsku 

skupštinu bilo samo 9 žena, znači ne poštuje se ravnopravnost spolova. To je i zakonska 

obveza.  

 

Pročelnica Đurđica Popović odgovorila je na postavljena pitanja. 

 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu i krenulo se na pojedinačno 

izjašanjavanje po točkama. 

 

Jednoglasno je donesena 

 

ODLUKA 

o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika s 

područja Dubrovačko-neretvanske županije 

 

TOČKA 12. 

Prijedlog odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Dubrovačko-neretvanske 

županije 

Jednoglasno je donesena 

 

ODLUKA 

o osnivanju Vijeća za prevenciju Dubrovačko-neretvanske županije 

 

TOČKA 13. 

Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Dubrovačko-neretvanske 

županije 

Jednoglasno je donesena 
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ODLUKA 

o osnivanju Savjeta za zdravlje Dubrovačko-neretvanske županije 

 

TOČKA 14. 

Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Dubrovačko-eretvanske 

županije 

Jednoglasno,  donesena je 

ODLUKA 

o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Dubrovačko-eretvanske županije 

 

TOČKA 15. 

Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata 

 

Većinom glasova (26 “ZA” i 3 “PROTIV”) donesena je 

 

ODLUKA 

o osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata 

 

TOČKA 16.  

Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova 

Dubrovačko-neretvanske županije 

 
Većinom glasova (26 “ZA” i 3 “PROTIV”) donesena je 

 

ODLUKA 

o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Dubrovačko-neretvanske 

županije 

TOČKA 17.  

Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za izjednačavanje mogućnosti osoba 

s invaliditetom Dubrovačko-neretvanske županije 
 

Jednoglasno je donesena 
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ODLUKA 

o osnivanju Povjerenstva za izjednačavanje mogućnosti osoba s invaliditetom 

Dubrovačko-neretvanske županije 
 

TOČKA 18.  

Prijedlog odluke o osnivanju Povjerenstva za suzbijanje ovisnosti i ponašajnih 

ovisnosti Dubrovačko-neretvanske županije 

 
Jednoglasno je donesena  

 

ODLUKA 

o osnivanju Povjerenstva za suzbijanje ovisnosti i ponašajnih ovisnosti 

Dubrovačko-neretvanske županije 

 

TOČKA 19.  

Prijedlog Odluke o uvjetima, postupku, načinu raspisivanja i provedbe javnog 

natječaja za dodjelu prostora na korištenje nakon njegove izgradnje 

 
Đurđica Popović, pročelnica, iznijela je uvodno obrazloženje. 

Jednoglasno, bez rasprave, donesena je 

 

ODLUKA 

o uvjetima, postupku, načinu raspisivanja i provedbe javnog natječaja za 

dodjelu prostora na korištenje nakon njegove izgradnje 

 

TOČKA 20. 

Prijedlog programa održavanja Sustava navodnjavanja „Glog“ za 2026. 

godinu 

 
Ivana Radić, pročelnica Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu uvodno 

je izvijestila nazočne o ovoj, kao i o sljedećoj točci dnevnog reda koje su međusobno 

povezane. 

 

Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je prihvatio obje ove točke. 

 

Predsjednik je otvorio zajedničku raspravu o obje točke. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  
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Program održavanja Sustava navodnjavanja „Glog“ za 2026. godinu 

 

TOČKA 21. 

Prijedlog odluke o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav 

navodnjavanja „Glog“ za 2026. godinu 

 
Jednoglasno, bez rasprave donesena je  

 

ODLUKA 

o visini i obvezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav navodnjavanja 

„Glog“ za 2026. godinu 

 

TOČKA 22. 

Prijedlog programa korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Dubrovačko – neretvanske županije za 2026. godinu 

 
Pročelnica Ivana Radić uvodno je izvijestila i o ovoj točci. 

 

I kod ove točke bilo je pozitivno mišljenje nadležnog odbora. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

Program korištenja sredstava ostvarenih od raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Dubrovačko – 

neretvanske županije za 2026. godinu 

 

TOČKA 23. 

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj glazbenoj školi 

Metković za proširenje djelatnosti izvođenjem novog programa obrazovanja 
 

Predsjednik Županijske skupštine pozvao je Jelenu Dadić Račić, pročelnicu Upravnog odjela  

za obrazovanje, kulturu i sport da iznese uvodno obrazloženje. 

 

Nadležni odbor je prihvatio prijedlog odluke za ovu odluku i sljedeće tri točke. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesena je 

 

ODLUKA 

o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj glazbenoj školi Metković za 

proširenje djelatnosti izvođenjem novog programa obrazovanja 
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TOČKA 24. 

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije 

za 2026. godinu 

 
Jelena Dadić Račić iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je 

 

PROGRAM 

javnih potreba u kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 
 

 

TOČKA 25. 

Prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Dubrovačko-

neretvanske županije za 2026. godinu 

 
Jelena Dadić Račić, pročelnica iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je 

 

PROGRAM 

javnih potreba u tehničkoj kulturi Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. 

godinu 

 

TOČKA 26. 

Prijedlog programa javnih potreba u sportu Dubrovačko-neretvanske županije 

za 2026. godinu 

 
Pročelnica Jelena Dadić Račić uvodno je obrazložila i ovu točku dnevnog reda. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je 

 

PROGRAM 

javnih potreba u sportu Dubrovačko-neretvanske županije za 2026. godinu 

 

TOČKA 27. 

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja 

pomorskog dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području 

posebnog rezervata Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 1023, 1039, 

1040, 1041, 1042, 1043 i 1044 
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Ivo Klaić, pročelnik Upravnog odjela za poduzetništvo, turizam i more uvodno je obrazložio 

prijedlog odluke. 

 

Odbor za gospodarski razvitak prihvatio je ovaj prijedlog odluke, kao i sljedeće dvije točke 

dnevnog reda. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesena je 

 

 

ODLUKA 

o namjeri davanja koncesija u svrhu gospodarskog korištenja pomorskog 

dobra radi obavljanja djelatnosti akvakulture na području posebnog rezervata 

Malostonskog zaljeva i Malog mora za polja 1023, 1039, 1040, 1041, 1042, 

1043 i 1044 
 

TOČKA 28. 

Prijedlog odluke o visini turističke pristojbe za 2027. godinu na području 

Dubrovačko – neretvanske županije 

 
Ivo Klaić, pročelnik uvodno je izvijestio o ovoj odluci. 

 

Nadležni odbor je prihvatio prijedlog odluke. 

 

U raspravi po Klubovima Ivica Dajak je rekao da se ne slaže s odlukom, jer ovdje se raspravlja 

o 13 mil.eura, što je veliki iznos, i drži da nema razloga za povećanje turističke pristojbe jer od 

2022. do 2025. kumulativno je ukupan iznos prikupljen od turističke pristojbe na području 

Dubrovačko-neretvanske županije povećan 33%.  

Ove godine je država izvršila pojačan udar na prihode naših sugrađana koji su i obveznici 

plaćanja turističke pristojbe (iznajmljivači) i osobno se zalagao da se ne ide u to na taj način. 

Time se destimuliraju mladi ljudi koji bi mogli ostati na nekom području, urbanom ili 

ruralnom. Ovome nije posvećena dovoljna pozornost, uvijek se gleda one koji su 

najprofitabilniji, a zanemaruje se činjenica da ogroman broj sugrađana time zaista omogućava 

elementarnu egzistenciju.  

 

Ivo Klaić odgovorio je da je vijećnik Dajak u pravu, ali smatra da je najbolje da to bude 

predloženo od lokalne sredine, iako Županijska skupština može donijeti odluku u gabaritima 

koji su zakonski dozvoljeni.  

 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu i stavio prijedlog odluke na glasovanje. 

 

Većinom glasova (21 „ZA“, 1 „PROTIV“, 3 „SUZDRŽANA“) donesena je 
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ODLUKA  

o visini turističke pristojbe za 2027. godinu na području Dubrovačko – 

neretvanske županije 

 

TOČKA 29. 

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Centra za 

poduzetništvo d.o.o. za provedbu EU projekta CROSSMART (Crossborder 

Development Platform for Smart and precise Agriculture and Agripreneurship 

Advancement 2024 - HR-BA-ME00289) 

 
Ivo Klaić, pročelnik iznio je uvodno obrazloženje. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesena je  

 

ODLUKA 

o davanju suglasnosti za kreditno zaduženje Centra za poduzetništvo d.o.o. za 

provedbu EU projekta CROSSMART (Crossborder Development Platform for 

Smart and precise Agriculture and Agripreneurship Advancement 2024 - HR-

BA-ME00289) 
 

TOČKA 30. 

Prijedlog procjene rizika od velikih nesreća za područje Dubrovačko-

neretvanske županije  

 
gđa Žaklina Marević, pročelnica Upravnog odjela za poslove Župana i Županijske skupštine 

iznijela je uvodno obrazloženje za ovu točku dnevnog reda. 

 

Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave je prihvatio prijedlog ove i 

daljnjih 7 točaka dnevnog reda. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

ZAKLJUČAK 

o procjeni rizika od velikih nesreća za područje Dubrovačko-neretvanske 

županije 

 

TOČKA 31. 

Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite na području Dubrovačko-

neretvanske županije u 2025. godini 

 
Pročelnica gđa Žaklina Marević iznijela je uvodno obrazloženje. 
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Jednoglasno, bez rasprave donesena je  

 

Analiza stanja sustava civilne zaštite 

na području Dubrovačko-neretvanske županije u 2025. godini 

 

TOČKA 32. 

Prijedlog godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim 

učincima za trogodišnje razdoblje 

 
Pročelnica gđa Žaklina Marević uvodno je obrazložila prijedlog odluke. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje 

 

TOČKA 33. 

Prijedlog izvješća o stanju zaštite od požara na području Dubrovačko-

neretvanske županije u 2025. godini 

 
Pročelnica Žaklina Marević uvodno je obrazložila prijedlog odluke. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju izvješća o stanju zaštite od požara na području Dubrovačko-

neretvanske županije u 2025. godini 

 

TOČKA 34. 

Prijedlog godišnjeg provedenog plana unaprjeđenja zaštite od požara 

Dubrovačko-neretvanske županije 

 
Pročelnica Žaklina Marević iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

Godišnji provedeni plan 

unaprjeđenja zaštite od požara Dubrovačko-neretvanske županije 
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TOČKA 35. 

Prijedlog programa javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja za 

stanice Dubrovnik i Orebić za 2026. godinu 

 
Pročelnica Žaklina Marević iznijela je uvodno obrazloženje i za ovu točku dnevnog reda. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

PROGRAM 

javnih potreba Hrvatske gorske službe spašavanja za stanice Dubrovnik i 

Orebić za 2026. godinu 

 

TOČKA 36. 

Prijedlog godišnjeg plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 

područje Dubrovačko - neretvanske županije 

 
Pročelnica Žaklina Marević iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

Godišnji plan djelovanja u području prirodnih nepogoda 

za područje Dubrovačko - neretvanske županije 

 

TOČKA 37. 

Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka iz proračuna Dubrovačko – neretvanske županije za 2026. godinu 

 
Pročelnica Žaklina Marević iznijela je uvodno obrazloženje. 

 

Odbor za proračun i financije prihvatio je ovu točku. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesena je  

 

 

ODLUKA 

o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz 

proračuna Dubrovačko – neretvanske županije za 2026. godinu 
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TOČKA 38. 

Prijedlog programa rada Županijske skupštine za 2026. godinu 

 
Predsjednik Županijske skupštine uvodno je rekao da prema Poslovniku Županijske skupštine, 

konačni prijedlog Programa rada Županijskoj skupštini predlaže predsjednik. Na zahtjev 

predsjednika Županijske skupštine, prijedlog tema za izradu ovog Programa dostavili su 

pročelnici Upravnih tijela županije. 

Prema ovom programu, Skupština će u daljnjem radu, prema utvrđenom vremenskom 

rasporedu raspravljati o zadanim temama i donositi odluke i zaključke. 

Program rada objavit će se u "Službenom glasniku Dubrovačko-neretvanske županije." 

 

Odbor za razvoj lokalne i područne (regionalne) samouprave je podržao ovu točku. 

 

Jednoglasno, bez rasprave donesen je  

 

Program rada Županijske skupštine za 2026. godinu 

 

TOČKA 39.-45. 

Ponude po pravu prvokupa 

 
Predsjednik Županijske skupštine uvodno je rekao da se prema prijedlozima zaključaka, 

ponude po pravu prvokupa ne prihvaćaju. 

Predložio je da se otvori rasprava o svim točkama koje se odnose na prvokupe, a zatim da se 

glasuje za svaku točku pojedinačno. 

 

Odbor za proračun i financije je prihvatio ovakve prijedloge zaključaka. 
 

Jednoglasno je donesena slijedeća  

 

O D L U K A 

 

Ne prihvaća se ponuda Marije Bikić za prodaju nekretnine po pravu prvokupa:čest.zgr.211, 

zk.ul.1195, k.o.Dubrovnik, u stvarnosti stan za 1/1 vlasničkog dijela na prvome katu kojem 

pripada i potkrovlje (E-2), koji se nalazi na adresi, Baltazara Bogišića 31, Dubrovnik, za cijenu 

od 220.000,00 EUR-a. 

 

Jednoglasno je donesena slijedeća  

O D L U K A 

 

Ne prihvaća se ponuda Slavena i Đeni Mišić za prodaju nekretnine po pravu prvokupa: čest. 

zgr. 1365/2, zk. ul. 2308, k.o. Dubrovnik, 2. suvlasnički dio, u stvarnosti stan na prvome katu 

površine 50 m2, za cijenu od 385.000,00 EUR-a. 
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Jednoglasno je donesena slijedeća  

 

O D L U K A 

 

Ne prihvaća se ponuda Galje Radić za prodaju nekretnine po pravu prvokupa: ZK tijelo I -1. 

suvlasnički dio s neodređenim omjerom ETAŽNO VASNIŠTVO (E-l ), stan u potkrovlju zgr. 

1270, a koji se sastoji od dvije sobe, kuhinje i Wc-a, sve u površini od 28,00 m2, uz 

odgovarajući suvlasnički dio cijele nekretnine, koji se nalazi u čest. zgr. 1270, zk. ul.246 k. o. 

Dubrovnik, za cijenu od 200.000,00 EUR-a. 

 

Jednoglasno je donesena slijedeća  

 

O D L U K A 

 

Ne prihvaća se ponuda Balda i Cvijeta Božovića za prodaju nekretnine po pravu prvokupa: 2 

suvlasnička dijela s neodređenim omjerom ETAŽNO VLASNIŠTVO (E-2), stana na mansardi 

čest. zgr. 1207 i 1208 površine 38,25 m2 i drvarnice, uz odgovarajući suvlasnički dio cijele 

nekretnine, upisano u z.ul. 711 k.o. Dubrovnik, za cijenu od 260.000,00 EUR 
 

Jednoglasno je donesena slijedeća  

O D L U K A 

Ne prihvaća se ponuda Divne Ilić za prodaju nekretnine po pravu prvokupa: 12/90 dijela 

poslovne zgrade u Dubrovniku, Brsalje 5, ukupne površine 383,98 m2, označene kao kčbr. 

2840- dvorište, izgrađeno zemljište, z. k. ul. 15055 k.o. Dubrovnik., u novoj izmjeri kčbr. 

3649/1 k.o. Dubrovnik, za cijenu od 260.000,00 EUR 

 

Jednoglasno je donesena slijedeća  

 

O D L U K A 

 

Ne prihvaća se ponuda Gabrijele Matković za prodaju nekretnine po pravu prvokupa: čestica 

zgrade br.40, z.k. uložak 1972, K. O. Korčula, 7. Etažno vlasništvo (E -5). Posebna cjelina E - 

stan na prvom katu (sjeveroistočni dio), koji se sastoji od kuhinje s dnevnom sobom i 

kupaonice, korisne vrijednost površine 19,97 m2 (korisne vrijednosti 20), označeno šrafurom 

tamno plaveboje, za cijenu od 159.000,00 EUR. 

 

Jednoglasno je donesena slijedeća  

O D L U K A 

 

Ne prihvaća se ponuda Isidore Karakaš za prodaju nekretnine po pravu prvokupa:  čest. zem. 

4449/4, Dubovac, Šuma površine 11 251 m2, Z.U. 2203, sve k.o. Tomislavovac, za cijenu od 

562.550,00 EUR 
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Budući da je ovim dnevni red sjednice iscrpljen, predsjednik Županijske skupštine, g. Nikola 

Dobroslavić  čestitao je svima Božićne i novogodišnje blagdane i zaključio sjednicu u 17,31 

sati. 

 
 

 

 

 

           Tajnik                        Predsjednik 

Županijske skupštine               Županijske skupštine 

    

Arian Čustović, dipl. iur.                            Nikola Dobroslavić 

 


